04.01.2020

Тема: расчёт погрешностей косвенных измерений

Контрольная работа 2. Типовое задание.

Измеряется активная мощность, рассеиваемая на нагрузке.

	Измеряется активная мощность с помощью трёх приборов (см. рисунки).
Используются измерительные приборы:

- амперметр (рис. 1);

- вольтметр (рис. 2)
- измеритель cosφ (рис. 3)
Схема измерения показана на рис. 4. 
Результаты прямых измерений:
- I = (2,50±∆о.п) А;
- U = (200,0±∆о.п) В;

- cos φ = (0,95 ± ∆о.п)

Задание:
- рассчитать погрешности ∆о.п прямых измерений по классам точности, которые указаны на фото приборов;

Примечание – погрешностями взаимодействия и субъективными пренебречь.
- измерить и записать результат измерения активной мощности Р = UIcosφ, рассеиваемой на нагрузке Zнагр.
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 Рис. 3


Решение выполнить как продолжение задания.
